ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ                                                                                 Χρύσα συγγνώμη αλλά εχθές σου έστειλα απαντήσεις της Α΄Λυκείου
1) Στη δομή έχουμε λεπτομέρειες (από την αρχή  έως… τρόπο) και κατακλείδα. Η παράγραφος αναπτύσσεται με συνδυασμό μεθόδων και έχουμε αίτιο-αποτέλεσμα και παραδείγματα. Το  αίτιο είναι η κατακλείδα (Το γεγονός …. ό,τι βρει πιο «εύκολο») και το αποτέλεσμα είναι ότι όλοι  οι  άνθρωπο τρώνε ότι βρούνε.  Παραδείγματα έχουμε από(«πιτσα,χαρμπουρ….οσπρια»  
       2) Στη δομή έχουμε θεματική (Δεν είναι….αυτή φέρει) και το υπόλοιπο   
             λεπτομέρειες. Σύγκριση-αντίθεση (παραθέτει τις απόψεις των αντιπάλων 
             της μόδας με εκείνη των υπέρμαχων της μόδας). Αιτιολόγηση (αιτιολογεί ότι 
             είναι κάτι που μας βοηθάει να επικοινωνήσουμε.)

3) Στη δομή έχουμε θεματική «Η μόδα…ηλικία τους».Λεπτομέρειες «Ο έφηβος…δικό του» και κατακλείδα «Επομένως….αναζήτηση» .Αιτιολόγηση έχουμε και βλέπουμε σε όλη την παράγραφο να αιτιολογείται η Θ.Π.
4) Στη δομή έχουμε θεματική (Η σύγχρονη….κρίση) και λεπτομέρειες το υπόλοιπο. Ο τρόπος ανάπτυξης είναι αίτιο –αποτέλεσμα. Η θεματική είναι το αποτέλεσμα και το αίτιο είναι όλο το υπόλοιπο.
5) Στη δομή έχουμε θεματική (θα ήταν…..οικογένεια) και το υπόλοιπο λεπτομέρειες. Η παράγραφος αναπτύσσεται   με αιτιολόγηση
     6) Στη δομή έχουμε θεματική (Ο αθλητισμός……νέους) και  
           λεπτομέρειες. 
         Η παράγραφος αναπτύσσεται με συνδυασμό μεθόδων ορισμό και σύγκριση-αντίθεση.  
         (οριστέα έννοια αθλητισμός, γένος κοινωνικό φαινόμενο, ειδοποιός 
         διαφορά που ….ανθρώπων) ΣΥΓΚΡΙΣΗ-ΑΝΤΙΘΕΣΗ (συγκρίνει τον  
        αθλητισμό με τη βία και τον χουλιγκανισμό).                                                                            
      7) Στη δομή έχουμε θεματική (Η βασικότερη…..όρου) και  
          λεπτομέρειες. 
         ΔΙΑΙΡΕΣΗ(διαιρετέα έννοια διανοούμενος, διαιρετική βάση (η στενότερη  
         έννοια)και πηλίκο(α,β,γ).                                                                                                                                  
      8) Στη δομή έχουμε θεματική (Παρομοίωσαν…….ψηφιδωτού) και  
           λεπτομέρειες. Η παράγραφος αναπτύσσεται με αναλογία, γιατί έχουμε 
           παρομοίωση   στη Θ.Π.)

